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2) Řešení: 

a) cis-buten-1,4-diová kyselina d) 5-methylhexa-2,5-dienová kyselina 

b) benzen-1,3,5-trikarboxylová kyselina e) 3-methylcyklopentankarboxylová kyselina 

c) 4-ethylcyklohex-2en-1-karboxylová 
kyselina 

f) 2-isopropyl-3-methylpentanová kyselina  

 

 

 

 



 

2 
 

3) Řešení křížovky: 

1) 
  

T E R E F T A L O V Á 

2) 
   

M Á S E L N Á 
   

3) 
     

M R A V E N Č Í 

4) 
     

A D I P O V Á 
 

5) 
  

J A N T A R O V Á 
  

6) 
   

P A L M I T O V Á 
 

7) 
   

C I T R O N O V Á 
 

8) 
    

Š Ť A V E L O V Á 

9) 
      

V I N N Á 
  

10) 
  

J A B L E Č N Á 
   

11) P R O P I O N O V Á 
   

12) 
    

O L E J O V Á 
  

13) 
  

 
  

O C T O V Á 
  

 

4) Řešení: 

monokarboxylové kyseliny dikarboxylové kyseliny trikarboxylové kyseliny 
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